11Iro

Hms: BUKTOD
Bo3spact: 54

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.01.2009 10:21:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 07.01.2009 10:41:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/165599/answer/165600




3npaBcTByUTE, BukTOop!

BeposiTHee BCEroy Bac Ha ronoBke cKalliluBaeTCsd CMerma, KOTOpPad U OoIlpenesideT 3allaX. CnenyeT
06paTI/ITBCﬂ K 1€pMaTOBEHEHPOJIOTY IIO MECTY KUTEJIbCTBa OJIA o0cIiemoBaHus U JIEYCHHS.

C yBaxenueMm, Koucrantus uB, ['onoB4eHKoO.



